



### Unione Terre di Pianura

### Servizio Prolungamento Orario Scolastico

### QUIETANZA DI PAGAMENTO

### **Dati Ordinante**

Nominativo MARZI GIORGIA

Codice fiscale MRZGRG85R64A944D

## Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Unione Terre di Pianura

Codice Fiscale Ente Creditore: 03014291201

Codice IUV: 00152419100001476

Importo dovuto €: 118,71

Causale: PRE-POST SCUOLA - MALALBERGO - APRILE-GIUGNO 2024 - MITRO LEONARDO ANTONIO

MTRLRD18E18A785M - Boll.2

Data operazione: 12/08/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Intesa Sanpaolo

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 242250155828

### Dettagli del pagamento:

Nella pagina seguente è riportata la ricevuta telematica (RT) completa con gli ulteriori dettagli dell'operazione.

#### RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 17/01/2025 04:52

Importo totale pagato:118,71	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 00152419100001476	<b>Dominio ente:</b> 03014291201

Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 12/08/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA03014291201T1723474956535	Data ricevuta: 12/08/2024 : 17:04

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Intesa Sanpaolo	Denominazione: Unione Terre di Pianura
Identificativo PSP:BCITITMM	Codice fiscale:03014291201

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:MARZI GIORGIA	
Тіро:F	
Codice fiscale:MRZGRG85R64A944D	

# **DOVUTI PAGATI**

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
00152419100001476	118.71	242250155828		
Ente Beneficiario	Unione Terre di Pianura	Unione Terre di Pianura		
Codice fiscale Beneficiario	03014291201	03014291201		
Dati specifici riscossione	9/0107105SP/	9/0107105SP/		
Causale		/RFB/00152419100001476/118.71/TXT/PRE-POST SCUOLA - MALALBERGO - APRILE-GIUGNO 2024 - MITRO LEONARDO ANTONIO MTRLRD18E18A785M - Boll.2		
Riferimento richiesta	RPT2024081217023654	RPT20240812170236540R8627		
Identificativo ricevuta	Imrjc083002xgq0bkmo2	Imrjc083002xgq0bkmo2a869tpq51p66y		